
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Haustürabholung

- Transfer bis/ab Flughafen

- Reisebegleitung ab/bis Flughafen

- Flug Stuttgart oder München-Sevilla und

Malaga-Stuttgart oder Memmingen inkl. aller

Steuern, Gebühren und 20 kg Freigepäck (der

Flugplan lag bei Drucklegung noch nicht vor)

- Alle Transfers lt. Programm

- 1 x Übernachtung/Halbpension im Hotel in Sevilla

- 6 x Übernachtung/Vollpension in der

Doppelkabine/Grand Class im Zug Al Andalus

- 3 x Übernachtung/Frühstück im Hotel in Málaga

- 1 x Abendessen in einer Bodega

- Alle Ausflüge während der Rundreise und in

Málaga

- Englischsprachige Reiseleitung während der

Rundreise

Weitere Eintritte nicht im Preis enthalten

Zusätzlich buchbar:

- DZ/Deluxe Suite im Zug EUR 1.100,- pro Person

Für diese Reise gilt Stornostaffel D

Veranstalter:

P.I.T.-Touristik GmbH & Co. KG, Ehingen

Termine & Preise:

26.10.2024 - 05.11.2024 - Al Andalus - Mit dem Königszug

durch Andalusien

Tren Al Andalus und Hotels, Deluxe

Suite Doppelkabine/DZ, 6x VP, 1x HP,

3xÜF p.P.

8699 €

Tren Al Andalus und Hotels, Grand

Class Doppelkabine/DZ, 6x VP, 1x HP,

3xÜF p.P.

7599 €

Al Andalus - Mit dem Königszug durch Andalusien - 11 Tage

Einzigartige Luxus-Zugreise

UNESCO Welterbe Stätten

Hervorragende Gastronomie

Tolle Hotels in Sevilla und Málaga

Erleben Sie den Süden Spaniens bei einer unvergesslichen Tour im legendären Zug "Al Ándalus“.

Wunderbare Städte wollen von Ihnen entdeckt werden. Genießen Sie die vorüberziehenden

Landschaften bei Tag und freuen Sie sich auf Andalusiens hervorragende Gastronomie. Zum Abschluss

verbringen Sie ein paar Tage in Málagas charmanter Altstadt .

TAG 1 | SEVILLA WARTET

Transfer zum Flughafen und Flug zusammen mit Ihrer P.I.T. Reisebegleitung nach Sevilla. Transfer zu Ihrem Hotel in

der Altstadt. Beim Abendessen stimmen Sie sich auf die nächsten Tage ein.

TAG 2 | DAS ZUGABENTEUER BEGINNT

Nach dem Frühstück starten Sie zu einem Stadtrundgang im historischen Zentrum von Sevilla. Idyllische Patios und

blumengeschmückte, unvorstellbar enge Gassen sind nur ein Teil dieser prachtvollen Stadt. Danach genießen Sie

ein herrliches Mittagessen. Nachmittags beziehen Sie Ihr komfortables Abteil und genießen Ihr erstes Abendessen

an Bord, während der Zug in Richtung Jerez fährt. Übernachtung in Jerez.

TAG 3 | JEREZ DE LA FRONTERA – CÁDIZ

Mit dem Bus geht es in die 3000 jährige Proinzhauptstadt Cádiz – hier treffen Sie auf pure andalusische

Lebensfreude! Entdecken Sie die älteste Stadt Europas zusammen mit Ihrem Guide. Nachmittags Rückfahrt nach

Jerez. Abendessen an Bord.

TAG 4 | GENÜSSE IN JEREZ UND RONDA

In Jerez erwartet Sie eine bekannte Sherry-Weinkellerei. Nach einem Spaziergang durch den Fässerwald genießen

Sie eine Kostprobe verschiedener Sherrysorten. Danach fahren Sie zur Königlich-Andalusischen Reitschule, wo die

weltberühmten Karthäuserpferde gezüchtet werden, bevor es mit dem Al Andalus nach Ronda weitergeht.

TAG 5 | ATEMBERAUBENDES RONDA UND PRÄCHTIGES CÓRDOBA

Ronda, Ursprung des Stierkampfs, ist atemberaubend: mit ihren weißen Häusern direkt an den Rand der Schlucht El

Taja gebaut, fasziniert die Stadt jeden ihrer Besucher. Wir zeigen Ihnen die historische Altstadt und u. a. das Haus

von Don Bosco und die älteste Stierkampfarena der Welt. Der Zug rollt vorbei an wunderschönen Olivenhainen in

Richtung Córdoba, während Sie Ihr Mittagessen genießen. Dort angekommen zeigt Ihnen ein Guide die schönsten

Ecken der prächtigen Stadt.

TAG 6 | CÓRDOBA – ÚBEDA – BAEZA – GRANADA 

Ein Höhepunkt in Córdoba ist sicherlich die von der UNESCO zum Weltkulturerbe ernannte Moscheenkathedrale

Mezquita, eines der Wahrzeichen der islamischen Architektur. Danach bringt Sie der Al Ándalus nach Linares. Von

dort aus Busfahrt zu den UNESCOWelterben Úbeda, die Renaissance-Stadt inmitten von Olivenhainen. Zusammen

mit der Nachbarstadt Baeza ist Úbeda einer der besten Orte Europas, um sich eine Vorstellung von der Kunst der

Renaissance zu machen. Der Bus bringt Sie in Ihr rollendes Hotel zurück. Beim Abendessen an Bord erreichen Sie

Granada.

TAG 7 | WUNDERBARES GRANADA

Trotz mittelalterlicher Architektur ist Granada jung und lebendig! Die Alhambra, der weltberühmte,

beeindruckende maurische Palastkomplex, will entdeckt werden mit seinen Gärten und dem Sommerpalast der

Sultane. Bei einem Stadtbummel genießen Sie den wunderschönen Blick auf die Alhambra mit der Sierra Nevada

im Hintergrund.



TAG 8 | MÁLAGA

Nach dem Frühstück ist es Zeit, sich von Ihrem Al Andalus zu verabschieden. Per Bus geht es nach Málaga, Hier

zeigen wir Ihnen die imposante maurische Festungsanlage Alcazaba. Mit einem Mittagessen endet Ihre Rundreise

und wir bringen Sie zu Ihrem hippen Hotel. Drei Übernachtungen.

TAG 9 | GENIESSEN

Spannen Sie heute aus, bummeln Sie durch die Straßen der Stadt oder genießen Sie ein Bad im Hotelpool hoch über

den Dächern der Stadt. Am Abend laden wir Sie in eine typische Bodega ein.

TAG 10 | PICASSO-MUSEUM

Was wäre Spaniens Kunst ohne Picasso? Das Picasso-Museum Málaga befindet sich im Buenavista-Palast, einem

typischen Zivilgebäude der Renaissance in Andalusien. Die über 200 Werke der Sammlung zeigen die

unterschiedlichen Stile, Materialien und Techniken, derer sich der geniale Künstler bediente. Das Museum war ein

ausdrücklicher Wunsch von Pablo Picasso: Sein Werk sollte auch in seiner Heimatstadt zu sehen sein.

TAG 11 | ADIOS

Heute heißt es Abschied nehmen vom wundervollen Süden Spaniens. Transfer zum Flughafen und Rückflug.

Rücktransfer in die Zustiegsorte.

Al Andalus - Mit dem Königszug durch Andalusien

Macia Sevilla Kubb Hotel 

In Sevilla wohnen Sie im Designhotel Macia Sevilla Kubb. Das zentral gelegene Hotel bietet kostenfreies WLAN,

extravagante Restaurants, Bar und Dachswimmingpool. Alle Zimmer mit Bad oder DU/WC, Klimaanlage, Minibar

(gg. Geb.) und Safe.

Only You Hotel Malaga 

In Malaga erwartet Sie das OnlyYOU Hotel Málaga. Das zentral gelegene Hotel bietet kostenfreies WLAN,

extravagante Restaurants, Bar und Dachswimmingpool. Alle Zimmer mit Bad oder DU/WC, Klimaanlage, Minibar

(gg. Geb.) und Safe.

Tren Al Andalus 

Ihr Traumzug Al Àndalus im Stil der Belle Époque ist mit allem ausgestattet, was das Herz begehrt. Zwei

Speisewagen vom Feinsten, Barwagen und 7 Schlafwaggons. Die Grand Class Doppelkabine verfügen über 2 unten

liegende, getrennte Betten, private DU/WC, Safe und Minibar (gg. Geb.). Die Deluxe Suiten haben ein Doppelbett

(150x200) und eine bessere Lage im Zug (in Waggons in der Nähe der beiden Restaurant-Waggons).
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